



### 飓风袭击澳大利亚 树木被连根拔起

当地时间3月17日，飓风Marcus袭击澳大利亚达尔文，狂风大作树木被连根拔起。

■ 据中新社



### 泰国泰拳拳手庆祝拜师节 萌娃也来凑热闹

当地时间3月17日，泰国大城府，泰拳拳手庆祝泰拳拜师节，是拳手们的年度拜师盛会。你看，萌娃也来凑热闹了。

■ 据中新社



### 纽约举行圣帕特里克节游行

当地时间3月17日，参加游行的小骑手经过纽约曼哈顿第五大道的圣帕特里克大教堂。当天，纽约举行圣帕特里克节游行，吸引众多市民和游客前来观看。

■ 据中新社

# 九成瓶装水含塑料微粒 世界卫生组织将评估其风险

一项新研究发现，喝塑料瓶装水可能会同时摄入塑料微粒，这一发现引发了人们对塑料污染可能危害人类健康的担忧和进行更多科学研究的呼吁。该项研究发现，超过90%的样本中存在塑料微粒污染。

由美国奥普传媒集团和纽约州立大学的研究人员共同进行的研究发现，一些瓶装水中微粒的含量在数百个到数千个不等，每升瓶装水中平均含有10.4个直径接近人类头发粗细的塑料微粒。塑料污染一部分来自塑料包装，一部分来自灌装过程。该项研究分析了取自9个国家19个地点的

259瓶瓶装水，涉及11个品牌。

聚丙烯是最常见的微粒，瓶盖通常都是用这种材料制作。美国北卡罗来纳州立大学教授斯科特·贝尔彻说，“我们通常会觉得，装矿泉水的瓶子、微波炉可用的塑料碗或者盛热饮的泡沫塑料杯子，都是保护我们的食物和饮料的，但这些塑料并非完全的惰性材料，而是会分解并析出化学物质——包括阻燃剂甚至有毒的重金属，而这些都进入了我们的食物和身体。”

世界卫生组织表示，将进一步研究和评估瓶装水含有塑料微粒的风险问题。

■ 据中新社

## 发布 | FA BU

### 俄罗斯召见英国大使布里斯托 驱逐英方外交官

俄罗斯外交部17日因前特工在英国“中毒”风波，召见英国驻俄大使劳里·布里斯托。塔斯社最初报道，布里斯托预期将获得正式通报，涉及俄方将采取哪些举措，作为对英方驱逐23名俄方外交官的报复。稍后，俄方外交部宣布，驱逐23名英方外交官。

■ 据新华社

### 以色列战机空袭加沙地带

巴勒斯坦安全人士说，以色列战机18日凌晨对位于加沙地带中部的加沙城附近地区实施了轰炸。这名不愿透露姓名的安全人士说，以色列F-16战机向加沙城东部一家工厂附近区域发射了十几枚导弹，未造成人员伤亡，但周围房屋和工厂受损严重。目击者说，当地武装人员在轰炸区域附近向在空中盘旋的以色列战机开火。

■ 据新华社

### 斯里兰卡总统解除全国紧急状态 警方仍保持警戒

斯里兰卡总统西里塞纳18日在社交媒体推特上说，在对公共安全形势进行评估之后，他已指示解除全国紧急状态。根据西里塞纳17日夜间签署的公报，斯里兰卡取消由中央省康提地区暴力事件引发的全国紧急状态。

■ 据新华社

## 说事 | SHUO SHI

### 一块价值7728欧元巧克力 覆盖着23克拉黄金

据俄罗斯媒体报道，在葡萄牙举行的国际巧克力节上，展示了价值7728欧元（约合人民币6万元）的昂贵糖果，除了使用昂贵配料外，其上还覆盖着23克拉黄金。报道称，在这款糖果的生产过程中，使用了藏红花丝、白松露、马达加斯加香草和秘密配料，糖果上还覆盖着23克拉黄金。

巧克力师傅丹尼尔·戈麦斯在制作糖果方面花了一年多功夫。每个糖果都被放在一个由亮漆黑木和水晶玻璃制成并带有施华洛世奇水晶、珍珠和金色雕刻装饰的小匣子包装里。

■ 据中新社

### 2岁女童机上哭泣 美国西南航空将父女赶下飞机

据美媒报道，社交网站上的视频显示，在美国西南航空公司的一架航班上，因为2岁女童的哭泣，她和她的父亲被赶下了飞机。

据悉，这起事件发生3月14日，从芝加哥飞往亚特兰大的航班上。当时飞机准备起飞，但一名两岁女童因为害怕而哭泣，父亲要求机组人员给一点时间安抚女童，虽然女童的情绪最后平复并乖乖坐下，但是飞机随后返回登机口，父女被机组人员赶下飞机。

■ 据中新社

## 趣图 | QU TU

### 美国饲养员背起360斤顽皮熊 大玩平衡游戏



美国 Otisville 野生动物孤儿院，一头大熊 Amy 追着饲养员 Jim 玩耍，它不顾自己400磅（约363斤）的体重，硬生生爬上了 Jim 的背，玩起了平衡游戏，看得人目瞪口呆。幸运的是，Amy 虽然很顽皮，但它很清楚 Jim 是自己的朋友，并没有伤害他。

■ 据中新社

### 乌干达小猴子 意外“骑”长颈鹿“搭便车”



搭便车的见多了，但是能上动物界“高妹”长颈鹿身上搭便车的，还真没几个。荷兰摄影师德科·詹日前在乌干达默奇森瀑布国家公园游玩时，用相机捕捉到了一只可爱的小猴子——它当时攀在一个枝头玩耍，远远望去就像是骑在了旁边的长颈鹿身上，画面也是有点错位得搞笑。

■ 据中新社

### 小小田鼠也惜花 水仙埋脸“不能自拔”



法国罗纳-阿尔卑斯地区 Clonas Sur Vazeze 村附近，一只觅食的小老鼠停下来去嗅明亮的黄花水仙，仿佛扬起微笑。这只小田鼠似乎很喜欢这朵花，它整个头都伸进了花里。20岁的摄影师 Romain Doucelin 在早晨的田野上拍摄了这组照片。

■ 据人民网

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第18030期开奖公告

本期开奖结果：**8001623**

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2018070期 中奖号码：**890**

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2018070期 中奖号码：**89091**

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018030期中奖号码：

红色球号码 **13、14、20、21、25、33**

蓝色球号码：**07**

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2018070期中奖号码：**567**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2018070期

中奖号码：**02、03、06、09、12**